



В Печоре перед судом предстанет местный житель по обвинению в незаконных организации и проведении азартных игр

Следственным отделом по г.Печора СУ СКР по РК завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего местного жителя, обвиняемого в незаконных организации и проведении азартных игр (ч.1 ст.171.2 УК РФ).

По данным следствия в период с мая 2014 года по февраль 2015 года обвиняемый с целью извлечения дохода организовал незаконное (вне игорной зоны) проведение азартных игр в помещении магазина по улице Гагарина. Данную деятельность он осуществлял с использованием игрового аппарата, подключенного к сети Интернет. 06 февраля сотрудники полиции зафиксировали факт незаконной деятельности и изъяли оборудование.

Фигурант признал вину в совершенном преступлении. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Марта 2015

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/900705>